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ЖІНКА-ВИКЛАДАЧКА, 
ВОЛОНТЕРКА І ДЕРЖАВНА ДІЯЧКА

 ЗІ СВЯТОМ ВЕСНИ!

З давніх часів жінка виконувала різні 
ролі у суспільстві – донька і сестра, береги-
ня домашнього вогнища і традицій, дружи-
на і мати, господиня, колега і подруга… Але 
з’являються нові виклики, що вимагають від 
жінок виконання нових функцій – найзатре-
буваніших державою та суспільством.

Доцентка кафедри економіки і підприємни-
цтва, депутатка Харківської районної ради, канд. 
екон. наук І.М. Кирчата з початком повномасш-
табного вторгнення рф стала волонтеркою Бла-
годійної організації (БО) Благодійного фонду 
(БФ) «Майбутнє будуємо разом», основним на-
прямом діяльності якої є гуманітарна допомога 
населенню, військовим шпиталям і лікарням 
Харківщини. 

Ірина Миколаївна неодноразово брала участь 
у наданні гуманітарної допомоги військовим 
шпиталям і лікарням Харківської області, вну-
трішньо переміщеним особам, інвалідам і бага-
тодітним сім’ям, зокрема як учасниця благодій-
них грантів «Гуманітарна підтримка населення 
Малоданилівської громади Харківської області» 
та «Тепла ковдра – безпечна зима» для внутріш-
ньо переміщених осіб, що перебувають у клініч-
ному санаторії «Березівські мінеральні води». Не 
забуває І.М. Кирчата і про рідний університет: за 
її сприяння доставлена гуманітарна допомога у 
корпуси на Салтівці та у гуртожиток № 1.  

Як досвідчена педагогиня Ірина Миколаївна 
розуміє, що важливо не лише показувати сту-
дентам власний приклад для наслідування, але 
й залучати молодь до добрих справ. До член-
ства у БО БФ «Майбутнє будуємо разом» Ірина 
Миколаївна долучила і студентів факультету 
управління та бізнесу – здобувачів першого року 
навчання на рівні «молодший бакалавр» зі спеці-
альності 071 «Облік і оподаткування» Ігоря Бла-
гонравова і Романа Снісаренка, а також здобува-
чів першого року навчання на рівні «бакалавр» 
зі спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля 
та біржова діяльність» Сергія Булавіна і Євгена 
Літвінова. 

Волонтерська діяльність І.М. Кирчатої була 
відзначена Почесною грамотою Харківської ра-
йонної ради «За громадянську мужність і само-
відданість, виявлені під час захисту державного 
суверенітету і територіальної цілісності Укра-
їни, вірність українському народові, активну 
участь у волонтерському русі Харківщини та 
гідну громадянську позицію», а також Подякою 
Харківської обласної ради «За активну грома-
дянську позицію, волонтерську діяльність в 
умовах повномасштабної збройної агресії росії 
проти України, багаторічну сумлінну працю, 
плідну педагогічну діяльність та з нагоди Дня 
працівника освіти».

Факультет управління та бізнесу пишається 
І.М. Кирчатою. 

Вельмишановна Ірино Миколаївно! 
У цей святковий весняний день бажає-

мо Вам щастя, добра і великих звершень під 
мирним українським небом! 

Дякуємо Вам за добрі справи і за Ваш ва-
гомий внесок у наближення Перемоги! 

 Інна Шевченко, деканеса ФУБ, проф.


